Statistique descriptive avec EXCEL

Les fonctions d’EXCEL sont accessibles dans la barre blanche en cliquant sur I'icone f,, ou
en commencant a écrire une expression avec "=".

Moyenne Chercher la fonction Moyenne dans la liste des fonctions et sélectionner la plage des
valeurs.

|55] Microsoft Excel - Classeurl = |
iE] Fichier Edition Affichage Insertion Format Outils Données Fenétre 2 Tapez une question ._ 8 %
AR BN WL e < W S A R I 1 N e A AN W) !E\i\ﬂﬂ‘ |20 =N A-!
MOYENNE v =MOYENNE(A2:A19)

A B [ D [ E [ F [ G [ H [ [ J [ K [ L W [ N [ o P [
T v ; L 3
2| 4958 35745 Arguments de Ia fonctian =) §
13] 39,27 237.10 Moyenne(x) [S(A2:A19) 1 |
4] 92,24 555,23 MOYENNE |
| 5 | 4.10 24,67 Nombrel |A2:a12 = {49,575410953819; |
| 6 | 5511 332,14 Nombre2 |
| 7 | 73.96 445,75 |
| 8] 30.23 182.22 - 4,98081436 |
| 9 | 5333 32012 Renvoie la moyenne (espérance arithmétique) des arguments, qui peuvent &tre des nombres, des noms, | |
| 10| 68,39 410,59 des matrices, ou des références contenant des nombres. |
[ 11] 9,91 60,28 |
| 12| 32,14 194,75 Nombrel: nombrel;nombre2;... représente de 13 30 arguments numériques dont |
13 88.90 534,56 vous souhaitez obtenir la moyenne.
[ 14 | 20.21 122,56 |
[ 15 | 26,14 158,05 |
[ 16 | 91,53 549,80 | L
7| 2341 140,50 Résultat = 46,08081495 | 1
T O - e et frcton :
|20 40,68 244,23 .
121
|22
123 |
| 24]
| 25 |
126]
| 27 |
| 28]
129 |
130 |
|31
E 4
133 |
34 L
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Variance Chercher la fonction Var dans la liste des fonctions et sélectionner la plage des
valeurs. La fonction Var.p prend la taille de I’échantillon au dénominateur (au lieu de la

taille moins un).

[5] Microsoft Excel - Classeurl =
Eichier Edition Affichage Insertion Format Outils Données  Fepétre 7 Tapez une question -8 X
HRNEA = BEVIEREN A A R e A RR AR N R AR AN NC) Bz [ SR R A Azl
VAR - X /[E] =VAR{AZ:A20)
A [ B [ C D [ = [ F [ G [ H [ [ J [ K [ L [ M [ 0 [ P [ CR|
N — .
|2 | 35745
| 3| 23710 Moyenne(X) 46,98
| 4 | 555,23 Moyenne(Y) 283,96
| 5| 24 67
6 332,14 Variance(X) IQAZ:AZ[] — - - - - - - Y
17| 445,75 T | Arguments de la fonction @ |
| & | 182,22 | |
9 320,12 VAR
10} 410,59 1 Nombrel |az2:a20 = 149,575410953819; 1
11} 60,28 | Nombre2 - |
|12 194,75 | |
|13} 534,56 = 796,3567798 1
14 122.56 Estime la variance d'une population en se basant sur un échantillon de cette population {ignore les valeurs
5 | 15805 logiques et e texte dans léchantilon). 1
[} 549,80 1 3 .
17 140,50 Mombrel: nombre 1;nombre2;... représentent de 14 30 arguments numériques 1
R 437 95 1 correspendant & un chantilon de papulation. 1
9} s ) ]
1204 244.23 | |
21
22| Résultat = 796,3567798 1
24
| 26|
127
| 28|
129
130}
131
132 MM
| 33|
134 o
4 4wl Feuill  Feui2 [ Feul3 / 1«1 m | Al
Pointer NUM
. . . , .
Ecart-type Chercher la fonction Fcartype dans la liste des fonctions et sélectionner la plage
. . 5, . , .
des valeurs. La fonction Ecartype.p prend la taille de ’échantillon au dénominateur (au
lieu de la taille moins un).
5] Microsoft Excel - Classeurl =
i) Fichier Edition Affichage Insertion Format Outils Données Fenétre 7 Tapez une question - .8 x
HRNEN " BENIE RN N RN A R R R S A N ) !i\'f'ma‘ o e s s = = =15 0 o £ o A'!
ECARTPE = |3 /[ =ECARTYPE(A2:A20)
A [ B [ C D | E [ F [ G [ H [ [ J [ K [ L [ ™ [ 0 P [——
L, S Y 7
2] 49 58] 35745
3] 39,27 237,10 Moyenne(X) 46,98
4 92,24 556,23 Moyenne(Y) 283,96 ~ . . . . . - N
5 | 4:105 24 67 Arguments de la fonction ﬂ 1
| 6 | 55,11} 332,14 Variance(X) | 796,35678 ] |
7 73.960 44575 Variance(Y) | 29030.1974 S
|8 | 30:23: 182,22 1 Nombrel a2:a20 = {49,575410953819; 1
ER 53,33 320,12 Ecart-type(X)[SECARTYPE(A2-A20) | Nombre2 1
110} 68,39 410,59 ] |
11 9,91} 60.28 = 28,21979411
12 3214} 194.75 Evalue écart-type d'une population en se basant sur un échantilon de cette population (ignore les 1
EE} 88 90! 534 56 | | valeurs logiques et le texte dans l'exemple). 1
[14] 20,21 122,56 ] 1
15 26,140 158.05 Nombrel: nombrelnombre2;... représentent de 14 30 nombres correspondant 3
k3 91’53: 549’50 1 un échantillon de population et peuvent dtre des nombres ou des -
71 Hail 0% : références qui contiennent des nombres. ! E
(18] 72.79} 437.95 | !
19 14,43} 87.24
[20} 40,68} 244.23 rEmEmi= 8,21973411 1
|21 Aide sur cette fonction |
22
| 24|
125]
| 26|
| 27|
| 28|
129
|30
131
|32 M
|33
134] o
44 v n[\Feuill { Feui /[ Feull / jEN | Al
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Covariance Chercher la fonction Covariance dans la liste des fonctions et sélectionner la plage

correspondant a la premiére variable, puis la plage correspondant a la deuxiéme variable.

|5] Microsoft Excel - Classeurl

iE] Fichier Edition Affichage Insertion

Format Qutils Données  Fenétre

?

i A0 T M B e o e o LA S e B
COVARIANCE |+ | X /[ /5] ~COVARIANCE(A2:A20;52:B20)

A | B [ C D [ E | F [ G [ H [ [ J [ K [ L [ M [ N [ [ [ P [ G|
|1 X L S F
2 49,58} 35745}
[3] 39,27} 23710 Moyenne(X) 46,98
4 92,24} 565,23} Moyenne(Y) 283,96
5] 410} 24 671
|6 | 55,11} 332,14 Variance(X) | 796,35678
| 7| 73,961 445,75, Variance(Y) | 29030,1974
% gggg: ;%ig' Ecarttype(X) 282197941
=N .33} .12} cart-type . I'g N
0] 66.39)  410.59} Ecarttype(Y) 170382503 J Amumen o ]
|11] 9.91) 60,28] 4| covariance

| |
% SS;? ;g:gg. CofXY)] |[FCOVARIANCE(AZA20,52.520) Matricel. |A2:A20 149, 57541095381%;
.90} 56 . [= :A20,B2:
E 20,21} 122:555 T | Matrice2 |g2:520 = {357,45246572291¢
|15 | 26.14) 158,05} | J—
% 2;453: i:gggi | I:ée:;r:wa\amvananca,muyenne e D TR e e R S e =
18] 72,79} 437,95} |
19 14,43} 87,24
0] 40.68! 244.23 y Matrice? estla seconde plage de cellules contenant des entiers et doit étre un
= B et st 2 nombre, un nom, une matrice, ou une référence qui contient des
A | nombres,
|22 |
1 23] |
% { | Résultat = 4540,669897
126 | || side sur cette fonction
i &
25| T T T T T T T
|29
130
|31
132 [
|33
|34 -
4 4 v n|\Feuill  Feul2 / Feui3 / jiEx I | |
Pointer NUM
x w v ————w

Corrélation Chercher la fonction Coefficient. Correlation dans la liste des fonctions et sélec-
tionner la plage correspondant & la premiére variable, puis la plage correspondant a la
deuxiéme variable.

Microsoft Excel - Classeurl =

i) Fichier Edition Affichage Insertion
!E‘Ana\

Format Outils Données Fenétre 7 Tapez une question - -

€0 ,00
€ i b8

RN BEYR=RENE AN F NN A RN RN T AN )
COEFFICIENTC... = 3 o/ [/8] =COEFFICIENT.CORRELATION|A2:A20;B2:520)

A | B8 c D | E F [ 6 [ H ] [0 [ kK [ T T ™M [ N T o [ P T
1 N -
2| 49 58} 357 45}
El 39,27} 237.10] Moyenne(X) 46,98
[4 | 92.24) 566,23 Moyenne(Y) 283,96
5| 410} 24,674
16| 55 11} 332,143 Variance(X) = 796,35678
T mE ws VarancolY) | 25030174 [t ==
Ex 5333} 32012} Ecart type(X) 282197941 B [ ——

\ \ ¥
% 62’33: dggggl Ecarttype(Y) 170,382503 | it (PR —
12| 32:145 194:755 1 Matrice2 |52:820] = {357,4524657229 1+
[13] 88,90} 534,56} Cov(X.Y) 4540.6699 |
14 20,21} 122,561 Cor(ky) [0:B2B20) | ) L i i = 0,996332504
15 | 25114: 155105: | | Renvoie le coeffident de corrélation entre deux séries de données,
16| 91.53)  549.80] ] L
il Zan 140.50; 1 Matrice2 ésente de plage de cellules de valeurs. Les val
1 atrice2  représente une seconde plage de celules de valeurs. Les valeurs
|18 [ESEN 437’EE: 2 doivent &tre un nombre, un nom, une matrice, ou une référence qui
ﬂ 14,43} 87:24: ] contient des nombres.
|20 40681 24423 |
|21 |
% A | Résultat = 0,006832504
| 24 | Aide sur cette fonction
25 \
| 26 | T T T T T T T
Ed
E
[29]
Ed
El
32| m
33
[34] L
M 4 » M Feuill / Feuil2 / Feui3 / e n | v
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Graphique X-Y Cliquer sur l'icone Assistant graphique. Sélectionner nuage de points.

[3] Microsoft Excel - Classeurl = % |
Eichier Edition Affichage [nsertion Format Outils Données  Fenétre 7
!EAna\ .10

NEHRISRIVE$BB . F 9o B8 =42 00

Tapez une question -

8 % o € G 45

E14 - # =COEFFICIENT.CORRELATION(A2:A20,52:B20)
A | B [ C [ D [ E | F [ G [ H [ [ J [ K [ L [ M [ N [ 0 [ P [ 6=
LS Y 7
% gg’g? gg;ﬁ Wioyenna®d 169 | Assistant Graphique - tape 1 sur 4 - Type de Graphique [ =) 2
| 4| 92.24 555,23 Moyenne(Y) 283.96 ) |
e T oaer A | | Tvpes standard | Types personnaiisés | I
16| 5511 332,14 Variance(X) | 796,35678 11| rype de craphique : Sous-type de graphique : |
% ;g z;s 4113; ;g Variance(Y) | 29030,1974 U1 [ Hszogremme g |
| © | g > L Barres I
9| 53,33 320,12 Ecart-type(X) 28,2197941 | ECM’ES |
(10 68,39 410,59 Ecart-type(Y) 170,382503 11| | sectus |
AT 1] | r— :
Faal 8 : 1 Aires 1
113 88,90 534,56 CovfX.Y) 4540.6699 | >Q/ |
[14] 20,21 122,56 Cor(x.y)  [0.0968325] ||| | @ Anneau |
115 26,14 158,05 | |
116 91,53 549,80 | W [ |
[17] 23,41 140,50 | = L 1
118 72,79 437,95 | 1
[ 19 14.43 87.24 ) luages de points, Compare des paires de |
120 40,68 244,23 ] leurs. |
121 | i
22
23] 1 [ Maintenir appuyé pour visionner ] 1
| 24] ] |
26
|28 |
129 |
130
|31
132 ||
133
|34 -
M 4 » M|\ Feuill / Feuil2 £ Feuil / RN JiL Gl
Prét NUM
Sélecti 1 1 i ( 1
électionner les deux colonnes correspondant aux abcisses et aux ordonnées (avec eur
intitulé).
[5] Microsoft Excel - Classeurl = |
Fichier Edition Affichage Insertion Format Outils Données Fenétre 7 Tapez une question -8 X
RN A= BT RN A A R R A R R AL RN N P X C) B RN Al
Al - # =COEFFICIENT.CORRELATION(A2:A20;52:620)
A | B c b [ E [ F [ 6 [ H ] | I 7 P G2
| 11X Y H w
|2 ] 49,58 367,45 r . ) )
El 3927 237,10} Moyenna(x) 46,98 ) Domasssour= Lo e
i
% gifg sgigg: Moyenne(Y) 283,96 | m
6 | 5511 12.14] Variance(¥) | 796.35678 1 .
17| 73,96 445,75, Variance(Y) | 29030.1974 |
|8} 30.23 182,22} ] s000 -
EX 53,33 320,12} Ecart-type(X) 28,2197941 | oo o
110 68.39 410,59} Ecart-type(Y) 170,382503 | 4000 L
1] 9.91 60,28} | sonn - [
[12] 32,14 194,75, | aanon et
[13] 88,90 534,561 CovX.Y) 4540.6699 | RS
% ggﬂ E:gg' Cor(%.Y) |:U 9958325 ] “b80 100 00 5000 4000 060 50M0 1080 000 500 1000
i
16 9153 549,80} | s
[17] 2341 140,603 |
i 72,79 437,95 | Plage de données : =Feuil116A81: 8520
19 14.43 87,24} .
(20} 4068 24423 || 5= Lignes
Fk """ S B = 1 ) Colonnes
| 22] ]
123 | |
| 24| |
125 | |
| 26| |
| 27 | |
|28 ] annuler | [ <précédent |[ suvant > | [ Terminer
129 |
130 T T T T T T
31
132 ||
133
134 -
4 <+ wi[\Feuill { Feui2 / Feuils / KN ] Al
Pointer NUM
: : — ——=




Mettre le titre du graphique, 'intitulé des abcisses I'intitulé des ordonnées.

[=] Microsoft Excel - Classeurl |o@ = |
Tapez une question - o8 X

“HER [0 0 .0

C D [ J K L M N 4] P —
1 Y |~
2 49,58’ 357.45
3 39,27 237.10 Moyenne(X) 46,98
4 92,24 555,23 Moyenne(Y) 283,96
5 4,10 24,67
6 85,11 332.14 Variance(X) 796,35678
7 73,96 44575 Variance(Y) = 29030,1974
8 30,23 182,22
9 53,33 320,12 Ecart-type(X) 28.2197941
10 68,39’ 410,59 Ecart-type(Y) 170,382503 Assistant Graphique - Etape 3 sur 4 - Options de Graphique
11 9.91 60,28’
12 32,14 194,75 Tires | Awes | [[1Egende | Ei de données.
13 88.90 534,56 Cov(X.Y) 4540.6699 Titre cu graphicue :
= ggﬂ E;gg Cor(x.Y) 0,9968325) ¥ en fonction de ¥
16 91,53 549 80 Axe des ordonnées () : 600.00 L
7 2341 140,50 % | 500,90 1
18 72,79 437,95 Axe des ordonnées (¥) : 400,00
19 14,43 87,24 - ao000 o}
20 40,68’ 244,23 200,00
2 Axe des (X) superposé : oo
22 0,00
23 Axe des (¥) superposé : 000 2000 4000 6000 30,00 100,00
24 ] x
25
26
27
28 [ annuler | [<précédent |[ suivant > | [ Terminer
29
30
31
= L
33
34 -
4 4 v W[\ Feuill { Feul2 / Feui3 / e ] ] i
Prét NUM

e

Choisir 'emplacement du graphique.

[3] Microsoft Excel - Classeur]l iy S - & & . =] O
1

2 49,5 357, ¥

3 39.27 237.10] Woyenne(X) 46.98 Y en fonction de X

4 92.24 555.23 Moyenne(Y) 283.96

5 4,10 24,67 600,00

3 55,11 332,14 Variance(X) = 796,35678

7 73,96 445 75| Variance(Y) = 290301974 500.00

8 30,23 182,22 400,00

9 53.33 320,12 Ecart-type(X) 282197941

10 68,39 410,59 Ecart-type(Y) 170,382503 B > 300,00

11 9,91 60,28

12 32,14 194,75 200.00

13 8,90 534,56 Cov(X.Y) 4540,6699 100,00

14 20,21 122,56 Cor{x.Y) 0,9968325

1 2614 158.05 0.00

16 9153 549 80 0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00 80,00 90,00 100,00 |
17 2341 140,50 X J
18 72,79 437.95 .

19 14.43] 87.24]

20 40,6 244,23,

21

2

23

24

25

26

27

28

29

30

31

2 L
33

34 -
4 4 » [\ Feuill  Feui2 / Feui3 / e i | v
Prét NUM

e



Echantillonnage Pour tirer un échantillon de taille n parmi une population.

Dans cet exemple on veut tirer n = 10 valeurs dans I’ensemble des valeurs de la variable

X.

Dans le menu Outils sélectionner Utilitaire d’analyse (il faudra peut étre procéder la
premiére fois & une installation, mais qui ne demande pas de module complémentaire)

[35] Microsoft Excel - ExStatDesEXCELxds

NEHRISRIVE|SRB-F9-

@@ = - 4l LB 0o

..@!

=] Fichier Edition Affichage Insertion Format | Outils | Données Fenétre 2
¥ Orthographe... 7 .10 <G I §|
D1 - £ [ Bibliothéque de recherche... Alt+Click
A B | D[+ | Vérification des emreurs.. | H | | | J | K | L | N | 0 | P I —

ix 49.58 745 Espace de travail partagé... I
| 3 | 39,27 237.10 Moyenn Partager le classeur... Y en fonction de X

| 4| 92.24 555,23 Maoyenn Conversion en euro...

[ 5 | 4,10 24,67

|6 | 55,11 332,14 Variang| Brokection r .

| 7| 73,96 44575 Varianc| Collaboration en ligne >

=N 30.23 182.22 Audit de formules v .

9] 53,33 320,12 Ecart | . .

10| 68,39 410,59 Ecart-4 Macros complémentaires... *

|1 9.4 60,28 Personnaliser... o~ has

112] 32,14 194,75 .t

13 88,90 534 56 CoviX. Options... "

[14] 20,21 122,56 CorXY[  Utilitaire d analyse... .« * : : : : : : : :

15 26,14 158,05 2 1
6] 9153 £49.80 0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00 8000 90,00 100,00 £
|17 | 2341 140,50 X

18] 72,79 437,95

119] 14,43 87.24

[20] 40,68 244,23

[21]

[ 22]

23]

| 24 |

| 25]

| 26 |

| 27]

| 28|

Bl

130 4
131

[32]

33 o
W 4 [y Feuill [ Feul2 / Feui3 / |« m J r
Prét NUM

puis sélectionner Echantillonnage
3] Microsoft Excel - ExStatDesEXCELxls =

NEH B IRITEI SR 0B W e -ef
=] Fichier Edition Affichage Insertion Format Outils Données Fenétre 2 Tapez une question - -8 %
i[Avial o -le .z s]= BN AT = ] o-A-R
D1 - A
A B I D [ E [ F G [ H [ [ [ J [ K [ L [ N [ 0 P [ =

L1 —1 3
2] 49,58 36745

| 3 | 39.27 237.10 WMoyenne(X) 46,98 Y en fonction de X

| 4 | 92.24 555,23 Moyenne(Y) 283.96

[ 5 | 4,10 24,67 500,00

16| 55,11 332,14 Variance(X) | 796,36678 .

| 7| 73,96 445 75 Variance(Y) | 29030.1974 500.00

B 30,23 182,22 40000 . *

9] 53,33 320,12 Ecart-type(X) 28,2197941 . .

110 68,39 410,59 Ecart-type(Y) 170,382503 > 300,00 +

11 9.91 60,28 o

| 12| 32,14 194,75 200,00 . T

[13] 88,90 534,56 Cov(X.Y) 4540.6699 100,00 P +

14 20,21 122,56 CorfX.Y) 0,9968325 .

115 26,14 158,05 0,00 . . . . . . . . . |
6] 9153 £49.80 0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00 8000 90,00 100,00 £
|17 | 2341 140,50 X

18] 72,79 437,95

119] 14,43 87.24 -

[20] 4068 24423 Utiitaire d'analyse (el |

2—2; Outils danalyse 1

| 23] Lissage exponentiel A 1

[ 21 | Test d'égalité des variances (F-Test) 1

i ;::tr:froarrrrr‘vr:t;un de Fourier Rapide (FFT) -

| 26| Mnyegnna mobile b

271 Génération de nombres aléatoires B 1

ol Analyse de positon 1

|28 | Régression inésire |

129] |

30 Test d'égalté des espérances: observations pairées = |
Gl |

33 o
W 4 » [\ Feuill { Feuil2 / Feui3 / |« m ] »
Prét NUM

T



renseigner la plage des données d’entrée (ici la plage de toutes les valeurs de X)), sélec-
tionner Aléatoire puis mettre la taille de I’échantillon désirée (ici 10) et entrer une plage
de sortie de n = 10 cellules.

58] Micrasaft Excel - ExStatDesEXCELas = J
PV A 2 M B 0 L B e AL R [100%
E_] Eichier Edition Affichage [nsertion Format Outils Données  Fenétre 7 -8 X
i[Aral o -lie 2 8] = 8l
A22 A A
A | B [ D | E [ F G [ H [ [ K [ L [ M [ N [ 0 [ P [ 6=
| 3 | 39.27 237.10 Moyenne(X) 46,98 Yen fonctionde X
| 4 | 92,24 555,23 Mayenne(Y) 283,96
5] 4,10 24,67 500,00 =
| 6 | 55.11 332,14 Variance(X) 796,35678 .
| 7| 73.96 445,75 Variance(Y) | 290301974 500,00
18] 30,23 182,22 40000 +
9 | 53,33 32012 Ecart-type(X) 28,2197941 : . .
110 68,39 410,59 Ecart-type(Y) 170,382503 > 300,00 +
" 9.91 60.28 o
| : > 200,00 +
12 32.14 194,75 ' o’
| 13 | 88.90 534,56 Cov(X.Y) 4540.,6699 100,00 P 2
14 20.21 122.56 Cor(X.Y) 0,9968325 .
15| 26,14 158,05 0.00 T T T T T T T T T
6] 9153 549 80 0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00 60,00 70,00 80,00 90,00 100,00
7] 2341 140,50 il [ 8= X
[l 7ors| s ——
[20] 4068 24423 G A —— F
[27] ’ ’ [ Intitulé présent [
% H Méthode déchantilonnage N
o1 E () Périodique I
(25 1 Période: 1
| 22 ! g
% H @) Aléatoire |
E E Nombre d'échantillons: 10 i
% E Options de sortie =
311 1 9 Plage de sortie: 5A822:3A533] |
H
H 1 nsérer une nouvelle feuille: 1
EE] M “) Créer un nouveau dasseur 1
|34] ) L
£ \ -
4« » w[\Feuill / Feuiz / Feui3 / <1 m v
Pointer NUM
r 5 T — — T ™ T =
P . .-, .. , .,
I’échantillon tiré est positionné dans la plage desirée
5] Microsoft Excel - ExStatDesEXCELxs =
N EE RS0 %R A9 B -SR]l 45 100% '-@!
E_] Eichier Edition Affichage [nsertion Format Outils Données  Fenétre 7 -8 X
i Arial - 10 e S B AL
H26 A A
A | B [ D [ E [ F G [ H | [ J [ K [ L [ M [ N [ 0 [ P [ 6=
1% £
|2 | 49,58 357,45 ]
| 3 | 39.27 237.10 Woyenne(X) 46.98 Y en fonction de X
| 4| 92,24 555,23 Mayenne(Y) 283,96
[ 5 | 4,10 24,67 500,00
|6 | 55,11 332,14 Variance(X) | 796,35678 .
| 7| 73,96 445 75 Variance(Y) | 29030,1974 500,00
8| 30,23 182,22 400,00 o>
ER 53,33 320,12 Ecart-type(X) 28,2197941 ’ v .
| 10 | 68.39 410,58 Ecart-type(Y) 170,382503 > 300,00 i
11 9.91 60.28 &
12| 32,14 194,75 200,00 .
113 88,90 534,56 Cov(X.Y) 4540,6699 100,00 — *
14 20.21 122,56 Cor(X.Y) 0,9968325 .
5] 2614 158,05 0.00 T T T T T T T T T
E 9153 549 80 0,00 10,00 20,00 30,00 4000 50,00 6000 70,00 8000 9000 10000 E
17| 2341 140,50 X
|18 72,79 437,95
[ 19] 14.43 87.24
|20 40,68 244,23
| 21 |Echantillon de taille 10 de |a variable X
[22] 32.14
123 | 88,90
[24]| 4,10
|25 | 92,24
| 26| 4.10 [ 1
| 27 | 88,90
1 28| 3214
|29 | 14,43
130 | 72.79 L4
[31] 49,68
| 52|
EE] -
4« » w[\Feuill / Feuiz / Feui3 / [« m v
Prét NUM

T w



